ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ ЗАЯВИТЕЛЯМИ-ДЕМОНСТРАТОРАМИ

1. Копия устава, заверенная печатью и подписью уполномоченного лица Заявителя.
2. Оригинал* (или нотариально заверенная копия) выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, выданный инспекцией Федеральной налоговой службой не ранее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты начала приема Заявок, установленной приказом Фонда.
3. Справка по состоянию на 1 декабря 2020, заверенная печатью и подписью руководителя (иного уполномоченного лица) Заявителя, содержащая информацию (гарантию) о том, что:
а) у Заявителя отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Оригинал или нотариально заверенная копия справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (КНД 1120101), выданный инспекцией Федеральной налоговой службой (по возможности);
б) Заявитель не находится в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность Заявителя не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации (за исключением временной приостановки деятельности во исполнение распоряжения органов исполнительной власти (в том числе субъектов Российской Федерации), направленных на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции); 
в) Заявитель не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющий льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
г) Заявитель не получает средства из федерального бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цели, установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2020 года № 2098;
д) у Заявителя отсутствует просроченная задолженность по возврату в федеральный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная (неурегулированная) задолженность перед Российской Федерацией; 
е) в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Заявителя;
ж) Заявитель-демонстратор осуществлял кинотеатральный показ на территории Российской Федерации, данные о котором содержатся в ЕАИС по состоянию на 21 ноября 2020 года (для Заявителей-демонстраторов);
з) – не предоставляется Заявителем-демонстратором.
4. Письмо-согласие за подписью уполномоченного должностного лица Заявителя на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о Заявителе, о подаваемой Заявителем Заявке, иной информации о Заявителе, связанной с участием Заявителя в отборе (включая информацию о причинах отклонения или объеме предоставленных средств, в случае наступления соответствующих обстоятельств).
5. – не предоставляется Заявителем-демонстратором.
6. – не предоставляется Заявителем-демонстратором.
7. – не предоставляется Заявителем-демонстратором.
8. Уведомление о наличии правопреемства (при наличии). 

Документы, указанные в настоящем приложении, предоставляются в заявочном комплекте документов в составе тома с описью в прошитом виде, а также в отсканированном виде на CD/DVD диске или USB flash-носителе в 1 (одном) экземпляре. Каждый из документов, предоставляемых в электронном виде, должен быть записан в отдельном файле в формате PDF. 

*Оригиналом документа признается в том числе документ, заверенный электронно-цифровой подписью уполномоченного органа и (или) должностного лица.
